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ПФПЛ. 13 тур.

Охта – Невские Берега  4:4 (2:2)

Голы: Никитин (1:0), Жданов (2:0), Никитин (3:2), Гутчинов (4:2)

В последнем туре первого круга, недоигранного еще аж с того года, Охта «принимала» лидера Первого дивизиона. Клуб Невские Берега до сих пор не проигрывал и имел в своем активе 30 очков (9 побед и 3 ничьи). Мы же пока довольствовались 24 очками, и никаких разговоров о степени важности матча, если говорить о серьезных задачах, можно было и не вести до начала игры. Все всё прекрасно понимали, победа нужна. Это позволило бы оторваться от преследователей на несколько очков, да и взять 3 очка у лидера совсем не помешало бы. 
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Огромная радость постигла меня (лично) при встрече команды. Мало того, что приехал действительно нормальный состав, так еще и 4 запасных игрока. Видимо Никитин позаботился о количестве 
игроков на эту игру. Это, кстати, не может не радовать. Давно уже Охта не играла сильным (а может быть и сильнейшим) составом. О количестве запасных хотел умолчать, но не могу удержаться. На моей памяти игр пять в ПФПЛ мы играли максимум с одной заменой, а тут – целых четыре. 


Разминка прошла как обычно, видно было невооруженным глазом, что мяч, предназначенный для игры в большой футбол многие давно не трогали. Оно и понятно, всю зиму Охта бесславно бороздила просторы ПТУ на пр. Большевиков, в итоге команда «звезд» следующий сезон начнет во втором дивизионе ОЛ по мини-футболу. Как говорится, амбиций то у всех до дури… Но сейчас не об этом. Не могу не отметить возвращение в футбол вратаря Охты Вовы Кудинова. Это действительно хорошее событие, ибо он считаеся лучшим вратарем… 
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Стартовый состав немного меня удивил. На скамейке запасных остались Мальцев, Лебедев, Хилинский и Садофьев. А начинала Охта так: 

В принципе, стандартная расстановка  для игр на таком поле. Да и поле, которое нашли организаторы на замену для этого тура, объективно оставляло желать лучшего. Оно абсолютно не позволяло играть широко, да и в длину разбежаться особо было некуда. По сути удары по воротам можно было наносить едва пройдя центр. 
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Легенда о непобедимости НБ разрушил быстрый гол. Буквально в самом начале встречи Охта насела на соперника, у которого абсолютно ничего не получалось. Вот здесь, наверное, опыт игры в ограниченном пространстве сыграл Охте на руку. Первый же полумомент у ворот НБ завершился взятием ворот. Гутчинов выкинул мяч из аута прямо на голову Никитину, которого игроки НБ оставили одного. Видимо им и в голову не приходила такая комбинация Охты. 1:0 в самом начале. НБ встрепенулись, но по прежнему теряли и упускали мяч в простейших ситуациях. Через несколько минут  уже Кудинов начал острую атаку, выбросив мяч на Жданова, тот обошел одного и, как обычно, пробил по воротам, увы, не точно… Но уже при следующем розыгрыше углового Охта удвоила счет. Макаров хорошо подал угловой, Куприенко подобрал мяч на фланге и попытался прорваться к воротам. Защитник неудачно выбил мяч, и Жданов с лету непривычной для себя левой ногой отправил мяч в сетку. 2:0. Такого поворота не ожидали, наверное, сами мы. Ведь сыграно было минут 10-15, не больше. Начались первые замены. Садэ и Мальцев сменили Кита и Ждана. Но игра пошла уже другая. НБ поняли, что терять то уже нечего, и понеслись в атаку. Охта прижалась, но отвечала контратаками. Успеха это не приносило. К тому же у Охты абсолютно перестал задерживаться в ногах мяч. К тому же Охта понесла потери. Хилл неудачно подвернул ногу и выбыл из строя недели на две-три (хорошо, что в ПФПЛ перерыв и он, думаю, сумеет восстановиться). На скамейке запасных начинали нервничать. Здесь отличился Садэ, который явно был не в восторге от игры своих товарищей по команде. Давиду мяч попросту не доставлялся. Да и сложно было это сделать, получая мяч в центре уже видишь вблизи ворота и думаешь, пробить или сделать передачу в борьбу ,а иногда просто и не видишь партнеров. Моментов было немного. У Ждана был момент, когда Никитин прошел по флангу и подал в штрафную, но вратарь сыграл превосходно. Мальцев старался обострять игру, но постоянно терял мяч, эту игру никак нельзя занести ему в актив при всем моем уважении к нему. Неутомимый Коля цементировал оборону до поры до времени. Как разящие молнии залетели в  ворота Охты два мяча под занавес тайма. Один – в результате неразберихи в штрафной, а второй с пенальти. Кстати видео повтор показал, что Коля нарушил правила. Судья был прав в назначении пенальти. Уходили команды на перерыв при ничейном счете. Всё преимущество было с легкостью растрачено, и все пришлось начинать заново. 
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 И так ведь начали… С трудом в это верилось в перерыве, но Охта снова начала играть в свой футбол. Такое ощущение, что мы можем играть только в начале тайма, а потом наступает какая-то расслабленность. Снова Охта повела в счете. Жданов пробил издалека, вратарь не зафиксировал мяч, и Никитин вывел Охту вперед, сделав в игре дубль. А еще спустя некоторое время Гутчинов забил… с аута. Он решил повторить наброс на Кита, но вместо этого забил гол. Вратарь сделал касание мяча и гол записали на Гутчинова. Видимо, не только Марадоне можно забивать руками, Гутчинову тоже позволено. 4:2. Казалось, что от этого НБ не оправится, среди игроков уже давно пошли разногласия и командной игры не наблюдалось  Но как только Охта опять повела два мяча, она попросту расслабилась. Травмированный Хилл, уставшие Ждан и Давид уже спокойно «курили» на «баночке» и не думали, что станут зрителями такой драматичной концовки. Еще за 8 минут до конца счет был в нашу пользу в два мяча. Как можно упустить победу??? Можно… полностью проигран подбор в последние пять минут голы оттуда и пришли. Гол-красавец влетел в наши ворота. Метров с пятнадцати от перекладины… Классный гол, Вова Кудинов был просто бессилен… А на последней минуте в результате опять же неразберихи, НБ вкатил четвертый мяч в наши ворота. Победа упущена, два очка потеряны. 
Что тут сказать… конечно, последние пять минут показали все ошибки на поверхности, неумение сыграть грамотно в обороне, «прижимание» к воротам. Если б Охта не такой кучей стояла в штрафной, а играла пошире в обороне, сопернику пришлось бы искать более сложные пути, нежели в ситуации, когда они спокойно в центре подбирали мяч, успевали думать еще с ним, и раскатывали до верного. Конечно, тот рикошет на ногу сопернику – отчасти неудача, но…
В общем, НБ спас игру «на флажке»… Теперь они могут не волноваться о своем турнирном положении, а вот Охта снова загоняет себя в яму, из которой выбраться сложно… И тогда, по окончании чемпионата, будет с досадой вспоминать матчи, в которых не хватило очков…  

Правда, после игры, сие печальное событие было подслащено подарком. Давиду Куприенко как лучшему игроку предыдущего матча досталась бутылка шампанского, которой он щедро поделился с командой. 


После первого круга в чемпионате наметился небольшой перерыв. Охта должна его использовать максимально, чтобы и успеть начать тренировке на открытом воздухе, и сыграть несколько товарищеских игр… а ведь совсем не за горами игры с прямыми конкурентами, уже в следующем туре мы должны будем сыграть с Озерками. И там уже победу упускать нельзя…













Zhdanoff
ОЦЕНКИ (ПО ВЕРСИИ АВТОРА)

В. КУДИНОВ – 7.0 

Во многих моментах выручал. Был спокоен и надежен. В общем, с возвращением, Вова. 

Н. ГУТЧИНОВ – 7.5
Несомненно, лучший. Бегал и боролся до конца. Подчищал огрехи наших защитников, в основном с правого фланга, где играл Марченко.

В. МАРЧЕНКО – 6.5
Начал очень хорошо, но быстро устал. Явно было видно, что в конце игры просто не успевал за соперником. Нужно восстанавливать физическую подготовку.

С. ЧУНАРЕВ – 7.0
Незаметно для многих, спокойно и уверенно делал свое дело. Подключался в атаку, хоть и не так часто, как это делает обычно
Д. НИКИТИН – 7.0
Хорошо сыграл в центре. Забил 2 мяча, но как капитан и тренер проиграл концовку матча, не смог перестроить команду.
А. ЖДАНОВ – 7.0
Сыграл не очень много времени, но забил гол. 
А. МАКАРОВ – 7.0
На редкость много не говорил, а играл в футбол. 

Д. КУПРИЕНКО – 6.5
Не его вина в том, что он совсем себя не проявил. Мяча он просто не получал за всю игру.

А. МАЛЬЦЕВ – 6.0
Совсем не тот Мальцев, чем в том году. Ничего не получалось, хоть и старался.

С. ЛЕБЕДЕВ – 6.5
Недостаток скорости компенсировался опытом. 

А. ХИЛИНСКИЙ – б/о 
Сыграл несколько минут и получил травму.

